

端午恰逢儿童节 省内景区活动多

星报讯(记者 董艳芬) 再过一个多星期,市民就要迎来又一个休闲出游的3天假期——端午佳节。由于今年的端午佳节恰逢六一儿童节,安徽很多景区除了常规的包粽子活动外,还推出了“亲子套餐”。

三国遗址公园有吃粽子比赛

记者了解到,5月31日至6月2日,合肥三国遗址公园将举办“游览三国 品味端午”游园活动。

活动期间,除了深受游客喜爱的骑马、真人CS丛林枪战和烧烤项目,三国遗址公园为端午节精心准备的三大特色活动。分

别是文艺演出,活动期间每天2场演出,时间为9:30~11:00、14:00~15:30,为了弘扬民族文化,还将穿插端午知识有奖问答,奖励小礼品;围绕端午节主题,以端午起源、民俗活动、历史典故、地域风俗、文艺作品五个版块全面介绍我国的传统端午佳节。

此外,还将举行“吃粽子比赛”,游客现场报名,每天2场,游客不仅能品尝味道鲜美的粽子,还有机会赢得奖品。

彩虹瀑布景区水上冲关登场

在岳西彩虹瀑布景区,这个端午也有好戏登场。记者了解到,5月31日开始,为期

4个月的第三届大别山“缤纷夏日,悦动彩虹”亲水旅游文化季正式拉开帷幕,届时,游客除了能参加漂流大赛外,也能参与水上冲关比赛,带小朋友前去的家长还能参加亲子滚筒比赛。获奖游客将有机会获得手机、山地车、帐篷、茶叶、食品、啤酒等奖励。

据介绍,漂流大赛期间,门票+漂流套票散客120元/人,标牌价格为190元/人;门票+攀岩(或溜索或CS或游船或游泳)套票散客为100元/人,标牌价格为150元/人。

另外,本月24~25日,合肥、阜阳的游客来岳西大别山彩虹瀑布景区旅游,还可参与“一元游景区”的活动。

绿色大别山 大打“养生”旅游牌

星报讯(记者 董艳芬) “黄山观光、九华山祈福、大别山养生”,安徽旅游呈现出“三山鼎立”的新格局。而为了打响“养生大别山”品牌,推动安徽旅游升级,5月16日,首届大别山养生文化论坛在岳西大别山国际养生文化产业园慧可居精品酒店隆重举办。同日,慧可居精品酒店正式开业。

据了解,大别山国际养生文化产业园项目规划占地面积近6000亩,分为三期建设,九大功能区,项目规划总投资20亿元。是安徽省“861”项目和省旅指委17个重点调度项目之一,也是安庆市“十二五”规划重点旅游文化项目。一期天悦温泉1月19日对外营业,被评为“安徽省十佳旅游项目”。慧可居精品酒店是在禅宗文化发祥地岳西及安庆禅宗文化走廊上倾情打造的首家中华禅宗文化主题酒店,是大别山国际养生文化园一期天悦湾子项目,占地10亩,建筑面积14000平方米,总投资1.2亿元。

无需签证4小时上海直飞塞班岛

星报讯(记者 王珊珊)玻璃般的海水、白色细软的沙滩、惊险刺激的水上活动……太平洋深处的塞班岛,实现你对海岛的全部想象。4个小时上海直飞,每周三、四、六、日四班,中国公民免签证,塞班的确是一个值得亲近的度假好去处。近日,皇朝假期在合肥举行“上海-塞班岛”旅游产品推介会,向广大市民推广美国塞班休闲之旅,感受西太平洋上的热带风情。

美属北马里亚纳群岛,其首府就是塞班。塞班对中国游客是免签入境的,具体规定是中国游客需持有有效期为60天以上的护照,停留不超过30天并持有回程机票,就可以免签入境。

作为北马里亚纳群岛中最大的岛屿,塞班岛对于中国游客来说路途是稍远,从上海飞塞班的航线虽然航程要4小时,但一下飞机就能投入这个原始海岛的怀抱。皇朝假期上海总经理史晨表示:“为了让更多安徽消费者了解北马里亚纳群岛,感受它的美丽与风情,我们希望通过此次活动,可以进一步提升塞班岛的旅游知名度,加深广大游客对我们的认知度与接受度。”

另外,在塞班岛的线路选择上,除了“经典半自助游”和“纯自由行”,今年皇朝假期将推出“多国美食”和“畅游塞班”这两个分别侧重吃和游的深度体验游行程,“高尔夫”、“自驾游”、“海岛摄影”、“海外婚

礼”及“婚纱蜜月”等特色主题产品也将分别推出。皇朝假期相关负责人表示:“在新旅游法颁布的新形势下,这些行程的推出适合个性化市场,并可以多方面、多角度、多层次地将塞班岛旅游渗透到不同目标人群。”



皖西大裂谷

惊奇 100%

咨询电话: 0551-62817267 62844088

各大旅行社均可报名

本活动最终解释权归皖西大裂谷及大别山石窟两大景区所有